

# 达拉特快讯

建是建事

2022年8月11日  
星期四 农历壬寅年七月十四

达拉特旗融媒体中心 主办

第26期(总第6467期) 内准印15-085/S号 本报网址: http://dlnews.hbey.net

## 市人大常委会视察组到我旗开展全市黄河流域生态保护和高质量发展情况主任集体视察



本报讯(记者 张芳)8月9日,市人大常委会主任张吉林带领视察组到我旗开展黄河流域生态保护和高质量发展情况主任集体视察。旗委书记张秀玲,旗人大常委会主任杜建勇,旗委常委、办公室主任杨利

鹏,旗人大常委会副主任潘海丰,政府副旗长张栋梁及相关职能部门负责人陪同视察。

视察组先后到旗瑞瑞农牧业公司、运煤专线、二贵圪旦段工程、占泥井镇七份子村进行视察。每到一处,视察组通过听汇报、问交

流等形式全面了解我旗农牧业产业发展、生态环境保护、黄河堤防建设等情况。

视察组指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,进一步扛牢黄河流域生态保护和高质量发展政治责任,不折不扣推动党中央、自治区关于推动黄河流域生态保护和高质量发展的各项决策部署。

视察组强调,要坚持生态优先、绿色发展,统筹推进农牧业产业发展和生态建设工作,进一步夯实乡村振兴发展基础。要持续推进高标准农田建设,助推农牧业产业化、规模化、集约化发展;要切实发挥农牧业龙头企业的示范带动作用,建立更加紧密的利益联结机制,带动农牧民稳步增收致富。要加快推动生态环境问题整改,进一步提升生态环境治理水平。要加强河道治理,全面扎实做好防汛抗旱工作,确保黄河安澜。

## 达拉特旗全域土地综合整治助推乡村振兴项目签约仪式举行

本报讯(记者 王晓丽)8月9日,达拉特旗全域土地综合整治助推乡村振兴项目签约仪式举行。旗委书记张秀玲,中国地质矿业工程有限公司总经理杜少彬、贵州中地地矿实业有限公司总经理余海强出席签约仪式。旗委副书记、政府旗长王小平主持签约仪式。

会上,达拉特旗人民政府、中国地质矿业工程有限公司、贵州中地地矿实业有限公司进行签约。

近年来,达拉特旗深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,抢抓黄河流域生态保护和高质量发展重大战略机遇,围绕建设黄河几字弯生态优先绿色发展先行旗、全国城乡融合发展试验区、全区营商环境典范旗、黄河流域生态保护和高质量发展示

范旗、民生共建品质幸福旗,以项目建设为支撑,着力构筑大生态、大园区、大基地、大农业、大旅游、大党建,现代化建设蹄疾步稳、活力迸发。与此同时,作为项目建设要素的用地需求不断增加,土地供需矛盾日益突出,促进土地节约集约利用不容缓、势在必行。

张秀玲在致辞中说,全域土地综合整治助推乡村振兴项目签约仪式的举行,是达拉特旗与中国地质矿业、贵州中地地矿公司加强交流、深化合作的一个新起点,也是达拉特旗科学开发利用土地资源的重要里程碑,更标志着达拉特旗土地综合整治进入新阶段,必将助推达拉特旗盘活土地后备资源、缓解占补平衡压力、开展补充耕地交易,为达拉特旗保障粮食安全,增加地方财政收

入,全面推进乡村振兴,发挥重要作用,注入强劲活力。

张秀玲表示,达拉特旗将主动沟通交流,积极争取上级政策,服务保障项目建设;各苏木镇、有关部门要全力配合、加强协作,尽心尽力开展工作,提供便利条件、创造营商环境。同时希望中国地质矿业公司发挥央企专业优势,推动全域土地综合整治高标准实施、高效率推进,尽早尽快把协议转化成为实实在在的成效,为达拉特旗打造黄河流域生态保护和高质量发展全域土地综合整治示范旗,提供更多宝贵经验和有益成果。

旗领导杨利鹏、张伟雄、张栋梁、韩君明,及各苏木镇、旗直部门、相关企业负责人等参加签约仪式。

## 市委统战部、市工商联、市光彩事业基金会调研组到我旗开展专题调研

本报讯(记者 付银兰)8月10日,市委统战部副部长、市工商联党组书记薛海霞带领相关工作人员,“万企兴万村”助力乡村振兴与“光彩助企”工作来我旗进行专题调研,旗委常委、统战部部长高振飞及统战部、工商联相关负责人参加调研。

调研组先后到旗瑞瑞农牧业、世研现代农业、雷大组食品、惠兴村养殖专业合作社、树

林召镇林原村等地重点了解了企业、合作社的基本情况、发展现状和面临困难,与企业与当地农牧民的利益联结以及带来的经济效益、社会效益、文化效益、生态效益等进行了详细调研,共同探讨了村企共建共赢的思路举措。

调研组对我旗的“万企兴万村”助力乡村振兴工作表示肯定,强调要充分发挥好统战

部、工商联桥梁纽带作用,加强企业与政府职能部门沟通交流,帮助企业解决生产经营中遇到的困难和问题,大力推进“万企兴万村”助力乡村振兴各项工作,以“光彩事业”助力民营经济高质量发展。调研组希望企业整合资源,立足实际,创新举措,进一步做大产业,做响品牌,努力实现村企互利互动、共同发展。

要坚持以坚定理想信念上下功夫。集中治理《实施方案》,对“圈子文化”“码头文化”“酒桌文化”“期权交易”等11种现象进行深刻描述,问题定位精准、表现列举明确,一针见血指出了侵蚀党内政治生态的歪风邪气。我们要充分认识到开展集中治理的重要意义,切实把讲政治生活融入日常工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

要坚持以坚定理想信念上下功夫。集中治理《实施方案》,对“圈子文化”“码头文化”“酒桌文化”“期权交易”等11种现象进行深刻描述,问题定位精准、表现列举明确,一针见血指出了侵蚀党内政治生态的歪风邪气。我们要充分认识到开展集中治理的重要意义,切实把讲政治生活融入日常工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

要坚持以坚定理想信念上下功夫。集中治理《实施方案》,对“圈子文化”“码头文化”“酒桌文化”“期权交易”等11种现象进行深刻描述,问题定位精准、表现列举明确,一针见血指出了侵蚀党内政治生态的歪风邪气。我们要充分认识到开展集中治理的重要意义,切实把讲政治生活融入日常工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

## 达拉特旗党外知识分子联谊会第二次会员大会召开

本报讯(记者 郭建军)8月8日,达拉特旗党外知识分子联谊会召开第二次会员大会。回顾联谊会成立一年来,旗外知识分子联谊会成立以来,安排部署2022年及今后一个时期工作,选举产生旗外知识分子联谊会第二届理事会领导班。

旗委常委、统战部部长高振飞,旗人大常委会副主任任邱金,旗政协副主席高勋出席大会。

联谊会第二届理事会理事、会长、副会长、秘书长,并为当选同志颁发了任职牌。

高振飞在会上要求,旗外知识分子联谊会要强化政治共识,牢牢把准正确政治方向,坚持政治引领、发挥政治功能,引领带动全旗党外知识分子坚定不移跟党走,跟党走、与党同心奋斗。要强化自身建设,加强组织和队伍建设,广泛开展联谊联谊心活动,扎实做好服务保障,切实发挥好阵地和桥梁纽带作用,将联谊会打造成为教育培训、服务联络、议事协调、帮扶办实事、联谊交友的平台,民主、和谐、温馨的党外知识分子之家。

## 孔繁飞到我旗调研



本报讯(记者 王耀宗)8月10日,市人民政府副市长孔繁飞到我旗督导检查违法占地土地整改情况和中央生态环境保护督察组交办信访案件办理情况。旗委副书记、政府旗长王小平,政府副旗长张伟雄,李志武及旗两级相关部门负责人陪同检查。

在荣通煤炭物流园区和树林召镇平原村赵家圪塔村,孔繁飞详细了解了两宗违法占地土地案件整改情况。孔繁飞说,要加快整改进度,严格落实“日调度、周分析、旬报告”和约谈警示制度,加强与自治区、市相关部门沟通对接,五项整改,限期恢复,确保按时完成整改任务。要

加大常态化巡查检查力度,强化挂牌督办、高限处罚和追究问责,坚决杜绝新增违法占地问题。要严格落实封闭式煤炭物流园区管理措施,尽快硬化入园道路和露天场区,尽快清理园区内的废物渣土,及时清洗园内粉尘,加强园区环境卫生整治。

来到树林召镇赵家圪塔村,孔繁飞查看了中央生态环境保护督察组交办信访案件办理情况。他说,要以严而又细的举措狠抓中央生态环境保护督察组反馈问题整改,始终不懈怠、不松劲,明确责任、明确措施,按时完成整改任务,给群众一个满意的答复。

## 旗委十六届31次常委会会议召开

本报讯(记者 郭建军)8月7日,旗委书记张秀玲主持召开旗委十六届31次常委会会议。

会议传达了学习了近期习近平总书记重要讲话精神重要指示重要文章精神和上级有关会议精神。会议强调,要加强领导班子自身建设,定期听取班子成员履行管党治党责任情况汇报。要开展“中国共产党一线工作条例”贯彻落实情况自查工作,落实“万企兴万村”行动,并将统战工作与招商引资、人才引育、乡村振兴、基层治理等工作结合起来。要落实管党治党责任,做好下半年征兵、技能人才预征储备工作,全心全意支持部队建设。

会议听取了近期新能源标准地建设、全域土地综合整治、疫情防控、固投入统等工作情况汇报,安排部署下一步工作。会议强调,要强化目标意识,紧盯目标任务,跳起来、跑起来奋发起跑;强化创新意识,主动对标先进,提升工作成效;强化问题导向,认真分析研究工作中存在的问题,精准把脉会诊,一项一项解决;强化统筹意识,加强部门间协调联动,形成工作合力;强化创新意识,创新工作理

念、思路和方法,少走弯路、多出成效;强化执行意识,勇于担当作为,自觉主动干事创业;强化攻坚克难,努力向上级党委、政府和全旗广大人民群众交出满意答卷。

会议要求,要加强经济运行调度,提升服务意识,理顺工作机制,深挖潜能,全力推进项目建设。要压实主体责任,认真研究政策,强化统筹协调,加快推进新能源标准地建设、全域土地综合整治工作。要提高政治站位,扎实做好土地例行督察等各类督察反馈问题整改工作。要抓好疫情防控、精准落实疫情防控举措,加快“鄂尔多斯健康宝场所码”推广应用,坚决防止疫情输入。要多措并举,尽快“多评一码上生活”智慧服务平台注册使用,尽快完善和充实平台功能,不断提升服务效能。

会议研究了《达拉特旗产业链长制工作方案》。会议强调,要结合全旗产业发展定位,科学精准谋划全旗产业发展方向,围绕优势特色产业,精准补链延链强链。

会议还研究了其他事宜。

## 扎实开展集中整治 推动党内政治生活在宣传思想战线严起来实起来

达拉特旗委常委、宣传部长 杨东

习近平总书记参加十三届全国人大五次会议内蒙古代表团审议时指出:“要把严肃党内政治生活作为推动全面从严治党向纵深发展的基础性工程,采取有力措施坚决整治党内政治生活庸俗化、随意化、庸俗化、交易化等问题。”自治区部署开展党内政治生活庸俗化交易化问题集中整治,是深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,严肃党内政治生活,加快推动全面从严治党政治生态全面重塑、根本好转的一项重大部署。我们要深入贯彻习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示精神,全面落实自治区党委、市委和旗委部署要求,进一步增强党内政治生活的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

要坚持以坚定理想信念上下功夫。集中治理《实施方案》,对“圈子文化”“码头文化”“酒桌文化”“期权交易”等11种现象进行深刻描述,问题定位精准、表现列举明确,一针见血指出了侵蚀党内政治生态的歪风邪气。我们要充分认识到开展集中治理的重要意义,切实把讲政治生活融入日常工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

组作用,建强用好“新时代讲习团”“草原学习骑兵团”等宣讲队伍,不断创新学习宣传方式,教育引导广大党员筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

要坚持以坚定理想信念上下功夫。集中治理《实施方案》,对“圈子文化”“码头文化”“酒桌文化”“期权交易”等11种现象进行深刻描述,问题定位精准、表现列举明确,一针见血指出了侵蚀党内政治生态的歪风邪气。我们要充分认识到开展集中治理的重要意义,切实把讲政治生活融入日常工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

要坚持以坚定理想信念上下功夫。集中治理《实施方案》,对“圈子文化”“码头文化”“酒桌文化”“期权交易”等11种现象进行深刻描述,问题定位精准、表现列举明确,一针见血指出了侵蚀党内政治生态的歪风邪气。我们要充分认识到开展集中治理的重要意义,切实把讲政治生活融入日常工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

严肃党内政治生活